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Pełnomocnik Zamawiającego:
New Power Sp. z o.o., ul. Chełmżyńska 180A, 04-464 Warszawa
Reprezentujący: 
Gminę Józefów, ul. Kościuszki 37, 23-460 Józefów

                                            ODPOWIEDZI NR 3 NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
Pełnomocnik Zamawiającego – Gminy Józefów prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO WYSOKOMETANOWEGO TYPU E NA POTRZEBY GRUPY ZAKUPOWEJ GMINY JÓZEFÓW’’ przesyła niniejszym pismem treść zapytań, które w dniu 09.04.2025 r. wpłynęły drogą elektroniczną na platformę https://platformazakupowa.pl/transakcja/1080224, dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, dotyczących ogłoszenia nr 2025/S 057-185533.

Pytanie 1
W związku z wprowadzeniem do polskiego porządku prawnego przepisów sankcyjnych i obowiązkiem ich stosowanie przez strony umowy, Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na dodanie do umowy załącznika „Klauzula sankcyjna”, regulującego kwestię przestrzegania przez strony przepisów sankcyjnych, prowadzenia działalności zgodnie z przepisami sankcyjnym, które wynikają z ART. 5K ROZPORZĄDZENIA 833/2014 ORAZ ART. 7 UST. 1 USTAWY O SZCZEGÓLNYCH ROZWIĄZANIACH W ZAKRESIE PRZECIWDZIAŁANIA WSPIERANIU AGRESJI NA UKRAINĘ ORAZ SŁUŻĄCYCH OCHRONIE BEZPIECZEŃSTWA NARODOWEGO. 
Odpowiedź 1
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że wyraża zgodę na powyższe.
Pytanie 2
Wykonawca prosi o informację, czy podane w dokumentacji przetargowej parametry dystrybucyjne tj. adresy punktów poboru, numery PPG, grupy taryfowe, moce umowne są zgodne z obecnie obowiązującymi u Operatora Systemu Dystrybucyjnego?
Odpowiedź 2
Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że podane w dokumentacji przetargowej parametry dystrybucyjne tj. adresy punktów poboru, numery PPG, grupy taryfowe, moce umowne są zgodne z obecnie obowiązującymi u Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
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